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СЕКЦІЯ «ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА МОДЕЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ» 

 

УДК 658.5.012.1 

Братащук К.О., Юськів Б.М. 

МІСЯЧНЕ ПЛАНУВАННЯ ВІДВАНТАЖЕННЯ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА ХІМІЧНОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ПАТ "РІВНЕАЗОТ" є одним із найбільших в Україні підприємств з виготовлення мінеральних добрив 

та адипінової кислоти, яке добре відоме, як у нашій країні, так і за кордоном. Зазначимо, що рейтинг 

підприємства зафіксовано в переліку ста кращих підприємств України. 

Тим не менше, проблеми збуту і реалізації готової продукції на підприємстві існують. Вони не 

знайшли достатнього висвітлення та не отримали належного розв’язання ні в методично-науковому плані, ні 

безпосередньо в практиці господарювання підприємства. Насамперед, мова йде про планування 

відвантаження продукції споживачам. Хоча, слід зазначити, свого часу були досить вдалі спроби 

автоматизації оперативного планування відвантаження продукції цього підприємства (наприклад, див. [1]–

[2]). Ці спроби цілком відповідали існуючим на той час умовам планової економіки, а також тогочасному 

рівню технічного та програмного забезпечення системи управління підприємством.  

Отже, перед нами постало завдання розробити логічну модель планування відвантаження продукції 

підприємства, яка б відповідала сучасним економічним реаліям. Відтак було досліджено способи 

планування відвантаження готової продукції споживачам, які сьогодні застосовуються в практиці збутової 

діяльності підприємства. Побудовано концептуальну модель планування відповідних процесів, 

проаналізовані недоліки існуючої системи планування з точки зору цієї концептуальної моделі, і 

запропоновано на цій підставі, враховуючи недоліки, удосконалену модель місячного планування 

відвантаження продукції споживачам у конкурентних умовах. Логічна схема моделі планування подана 

на рис. 1.  

Запропонована модель дозволить формувати місячний план відвантаження продукції з урахуванням 

сезонності та попиту на продукцію підприємства. Крім того, модель передбачає як обов’язковий елемент 

розробку та використання відповідної інформаційної системи, що забезпечить не тільки формування 

потрібної бази даних, а й розрахунок планів відвантаження в автоматичному режимі. 
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